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Acta No. 179 

 
En San Juan de Pasto, siendo las 9:10 a.m., del día Jueves 19 de Octubre de   

2017, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 
correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

AVILA MORENO JOSE SERAFIN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, 
CERON SALAS RICARDO FERNANDO,CORDOBA LOPEZ NELSON EDUARDO, 

ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, ERASO SEPULVEDA EDGAR EDUARDO, 
ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, LOPEZ 

RAMIRO, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, RASSA BRAVO RODOLFO 
ALEXANDER, ROMO NARVAEZ EDMUNDO ALEXANDER, ROSERO PAZ HAROLD 

MAURICIO, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO 
CESAR, VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, 

ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 
orden del día establecido de la siguiente manera: 

 
1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 
3. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 
2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 
La Presidencia, propone dejar la lectura del acta para el día de mañana. 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 
 

3. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 

 
El Secretario da lectura a un invitación a la clausura del campeonato de futbol 

de paz. 
Da lectura a un oficio enviado por los jueces de paz. 

Da lectura a un oficio enviado por el Instituto Departamental de  Salud de 
Nariño. 

 
4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
El Concejal Mauricio Torres, cita a la comisión de presupuesto para el día de 

hoy después de sesión. 
 

El Concejal Serafín Avila, comenta que el día de mañana se ha programado 
una visita al sector de Rio Bobo, por lo tanto propone sesionar a las 8:00 a.m. 

 

El Concejal Ricardo Cerón, solicita se conserve la hora por que deben cumplir 
con compromisos académicos ya establecidos. 
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La Concejala Lucia del Socorro Basante, solicita se programe la entrega de 

la medalla Domitila Sarasty a la Doctora Mercedes Apraez de Ortega, sugiere 
realizar una sesión en horas de la tarde. 

La Presidencia, solicita al secretario programar esta sesión. 
 

El Concejal Serafín Avila, solicita se reprograme la invitación la invitación a 
Invipasto. 

 
El Concejal Ricardo Cerón, comenta que el tema de seguridad que debe 

tratarse en las instituciones educativas, debe regirse por la ley de infancia y 
adolescencia y por la ley 1620 que estaba programada en el debate del día de 

hoy, solicita que estos dos temas se traten en un solo día y se invite a la policía 
metropolitana y a los miembros del comité de convivencia municipal. 

 
Proposición 

Por medio de la cual se solicita a l presidente y demás miembros del Consejo 

Superior de la Judicatura, se atienda de manera oportuna las pretensiones de 
los señores jueces de paz, con respecto a la inclusión de recursos a la rama 

judicial para financiación de la justicia de paz. 
 

Presentada por los concejales Ramiro Villota, Socorro Basante, Alvaro Figueroa, 
Mauricio Torres, Jesus Zambrano, Alexander Rassa, Ricardo Ceron, Mauricio 

Rosero, Fidel Martinez, Edgar Erazo, Julio Vallejo, Erick Velasco, Alexander 
Romo, Franky Erazo, Luis Eduardo Estrada, Serafin Avila, Nelson Cordoba, 

Manuel Prado. 
Se somete a consideración y es aprobada. 

 
Proposición  

Por medio de la cual se invita al secretario de Hacienda departamental, 
profesional universitario de la maquila de Aguardiente Nariño, Directora de 

Fenalco, Director de Acopi, Asociaciones de bares y discotecas de Pasto, 

Director del Instituto Departamental de salud de Nariño, para analizar la 
situación de las rentas generadas por consumo de licor. 

 
Presentada por los concejales Alexander Rassa, Mauricio Rosero. 

 
Se somete  a consideración la proposición y es aprobada. 

 
Siendo las 9:40 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Viernes 20 
de Octubre de 2.017 a las  9:00 a.m. 

 
 
 

 

EDGAR ERAZO SEPULVEDA   SILVIO ROLANDO BRAVO. 
Presidente Concejo Municipal   Secretario General 
 

 

Aydé Eliana 
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